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Xemuja

HaumH o3HauaBawa ogrosopa Ha JIUCTY 3a oaroBsope:

AX B c

HauuH ncnpaBrbata norpeluaka Ha SIMCTY 3a oAroBope:
A@ B CcX C HuF

MpenucaH TayaH ogrosop CkpaheHu noTnuc
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OMNUWTA YINIYTCTBA

MaxxsbMBO NpoYvnTajTe cBa ynyTCcTBa U CneauTe umx.
He okpehuTe cTpaHuLy 1 He peluaBajTe 3agaTtke 40K TO He 04obpu BOOUTEbL UCTIMTHE NPOCTOpPUE.

Hanenute ngeHTudurkaumMoHe HanenHuUe Ha CBe NCMUTHE MaTepujane koje cte gobunn y
CUI'YPHOCHOj KecuLm.

WcnuT Tpaje 180 mmuHyTa 6e3 nayse.

3apjauu ce Hanase y ABe UCMUTHe Kbxknue. Pegocnen pelwasara 6upajte camu.
[obpo pacnopeanTte BpeMe Kako Gucte Mornmn peLunTy cee 3agaTke.

Vcnpen cBake rpyrne 3agartaka je ynyTCTBO 3a peluaBame. [1axrbuBo ra npounTajre.

MoxeTe ynotpebrbaBaTn NpunNoXXeHn NnepuoaHN CUCTEM eflemeHaTta Te Tabeny OCHOBHUX
NPUPOAHUX KOHCTAHTU U CTaHAAPAHUX PeAYKLUOHUX eNeKTPOAHUX NOoTEeHLMjana Kao 1
JNINCT 3a KoHUeNnT Koju ce Hehe BpeaHoBaTu.

MoxxeTe nucatum no CTpaHunuamMa oBe UCIMUTHE KibWXunue, anm oaroBope Mmoparte O3HaA4YUTHU
3Hakom X Ha JINCTY 3a oAaroBope.

Ha 2. cTpaHuum oBe NCNUTHE KieMXMLE MPUKa3aH je Ha4yvH O3HavYaBaka O4roBopa 1 Ha4uH
ncnpasrbawa rpewaka. [pu ncnpasrbamy rpeLiaka noTpebHo je cTaBUTUM CKpaheHu NoTnuc.
3abpameHo je noTnMucaTu ce NyYHUM UMEHOM U NPEe3uMeHOM.

YnoTpebrbaBajTe UCKIbYUYNMBO XEMUjCKY OFIOBKY KOja MuLLE NnaBoM Uinn LpHom 6ojom. Onoeky n
rymuugy mMoxete ynotpebrbaBaTtn caMo 3a LpTane rpaukoHa.

Kapa pelwmTte 3agatke, NpoBepute oaroBope.

>Kennmo Bam MHoro ycnexa!

OBa ucnutHa kbkxuua nva 16 ctpanuua, og Tora 1 npasHy.
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Xemuja

|. 3agaumn BuwecTpykor nsdopa

Y cnepgehum 3agauumMa of BuLLe NoHyhHeHnX oaroBopa camo je jeaaH TavaH.
TauHe ogroBope Moparte 03Ha4YMTh 3HaKoMm X Ha NUCTY 3a OAroBope.
TavaH ogroBop AoHOCHK jedaH 6oa.

1. Koja je on HaBegeHux cynctaHum YmcTa?

mes
MECUHT
MIIEKO
mMeTaHan

ocowp

(1 60n)

2. Koja o HaBefeHWxX YecTula uma Hajmamu pagujyc?

M92+
Na*
Ne
==

cowp

(1 60n)

3. Konuku je maceHu yaeo kanvjym-joHa y jeaursery K,S?

A. 2910 %
B. 35,45 %
C. 58,20 %

D. 70,90 %
(1 604)

4. Koja og HaBeOeHMX CyNCTaHUM MMa HajBULLIY TayKy Kiby4yara?

BoAa

HaTpUjyMm
XJTOPOBOAOHUK
HaTpujym-xropua

Sowp

(1 604)
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5. Koju je Ha3uB jeaunrserba rpafheHor oa kaTjoHa eneMeHTa 3. nepuoge ca HajMah0M eHeprjoM
joHM3aumje n aHjoHa enemMmeHTa 16. rpyne ca Hajjaye nspaxeHMMm CBOjCTBMMaA HemeTana?

Kannjym-xnopug
Kanujym-okcuz
HaTpujym-cyndpua
HaTpujym-okcua

opwp

(1 60n)

6. [padukoHOM je NpukasaHa 3aBMCHOCT Hajsehe mace Gakap(ll)-cyndaTa koja moxe ga ce
pacteopu y 100 g Boge oa Temneparype. Konuku je macenn yaeo 6akap(ll)-cyndgara y
3acuheHom pacTteopy npu 60 °C?

100

80

m(CuSO, u 100 g H,0)/ g
N

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

tEe

A. 14,3 %
B. 28,6 %
C. 40,0 %

D. 60,1 %
(1 6on)

7. Tac npackaBal, CMeLLa je BOOAOHMKA M KMCEOHWUKa KonmdmHeKor ogHoca 2 : 1. Konnko nma atoma
y 67,2 dm? raca npackasua npu 0°C n 101 kPa?

A. 6,02 x 102
B. 1,20 x 10%
C. 1,87 x 10%
D. 3,61 x 10
(1 6on)
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Xemuja

8. Koju oa HaBegeHVX BOOAEHUX pacTBoOpa Npu UCTOM NMPUTUCKY MMa UCTY Tauky KibydYahsa kao U
BoadeHu pacteop Ca(NO,), monan+HocTtn 0,01 mol kg™'?

pacteop KBr monanHocTtu 0,01 mol kg™
pacteop NaCl monanHoctn 0,02 mol kg™
pactBop K,SO, monanHoctn 0,01 mol kg™
pactsop MgBr, monantoctu 0,02 mol kg™

oSowp>

(1 60p)

9. Koja je og HaBegeHUx xemujckux BpcTa bpeHawTea-IlopujeBa KoHjyrupaHa KucenuHa etTokcua-
joHa C,H.O?

A. H,0
B. H,0*
C. C,H,0*
D. C,H,OH
(1 6on)

10. Koju je Ha3uB npukasaHor jeanterba npema IUPAC HomeHknaTypu?

OH

A. GyTaH-2-on
B. 6yTtaH-3-on
C. 2-metunbyTtaH-1-on

D. 2-meTtunbyTan-1-on
(1 6on)
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Xemuja

11. Koje cy dpyHKLUMOHaMHe rpyne npucyTHe Y jeantsery MoreKyrna npukasaHor CTPYKTYpPHOM
dopmynom?

OH @)

KeTo-rpyna u XxuapokcuaHa rpyna
KeTO-rpyna u XuapoKcunHa rpyna
angexugHa rpyna u xuapokcuaHa rpyna
angexugHa rpyna u xuapokcunHa rpyna

oo wp

(1 60n)

12. Konuko acMMeTpU4HO CyrncTUTyMcaHUX aToMa yribeHuKka uma Mosekyrn peHunanaHmHa
npukasaH CTPyKTypHOM hopMynom?

COOH

H2N+H

CH,

oo wp
W N -~ O

(1 6on)

13. To 4yemy ce og HaBeaeHor pasnukyjy jeamHke %0 i 80%-?

no 6pojy npoToHa
no 6pojy enekTpoHa
no 6pojy HeyTpoHa
no maceHom 6pojy

oo w>

(1 60n)
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14. Koja je og HaBefeHUX MefyMOnekynckux UHTepakumja AoOMUHaHTHa Mehly Monekynuva
nponaH-1-ona?

avcnepsHa cuna
BOAOHMYHA Be3a
KoBarneHTHa Be3a

BaH nep Bancosa cuna

Cow»

(1 60pR)

15. EnekTpoHeraTuBHOCT aToMa enemeHTa X nsHocu 2,1, a atoma enemeHta Y 3,5. Kojom cy
BPCTOM xemujcke Be3e MmehycobHo nosesaHn atomu enemeHata X n'Y y jeaumbeny?

jJOHCKOM Be30M

MeTanHOM BE30M

KoBarieHTHOM Be30M obnuka X =YY%
KoBalieHTHOM Be30M 06nuka X% =Y?"

Sow»

(1 60pR)

16. Koje je npoctopHe rpahe monekyn PCl, npema VSEPR Teopuju?

TeTpaegapcke

oKTaefapcke
TPWUroHCKo-NMpamuaanHe
TPWUroHcko-bunupamuaganHe

oowp

(1 60n)

17. Konuko je uckopuwiTere peakumje y kojoj je peakumjom 0,435 mol HaTpujyma n 0,198 mol joaa
pobujeHo 0,337 mol HaTpujym-joamaa?

A. 351 %
B. 58,8 %
C. 851 %

D. 955 %
(1 60n)
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Xemuja

18. Kojoj BpcTu opraHckMx XeMujckUX peakuuja npunaga peakuuwja bytaH-1-ona ca
BpPOMBOAOHMYHOM KUCESTMHOM Y KOjoj Y3 BoAdy HacTaje 1-6pombyTaH?

A. envmuHaumjun
B. cynctutyumjn
C. HykneodgwunHoj agnumjn

D. enektpodunHoj aguumjn
(1 6on)

19. Mapue HaTpujyma CTaBrbEHO je y Boay Yy KOjy je AoaaTt uHavkaTtop deHondTanenH. Hatpujym
OypHO pearyje ca BOOOM Mpu YeMy HacTaje cynctaHua koja 060oju pacTBoOp Y KapakTePUCTUYHO
upBeHo-bYbunyacTty 60ojy. Y peakumju ce ocrnobaha 3anarsue rac. Koja jegHaymHa ncnpaesHo
npukasyje onucaHy XeMmjcky NpoMeHy?

2Na(s) + 2H,0(f) —» 2Na'(aq) + 4H' (aq) + O,(g)
2Na(s) + H,0(¢) — 2Na*(aq) + OH (aq) + H*(aq)

o0 w >

(s)
(s)

2Na(s) + 2H,0(¢) - 2Na*(aq) + 20H (aq) + H, (g)
(s)

2Na(s) + 2H,0(¢) - 2Na’(aq) + 20H (aq) + 2H" (aq)
(1 604)
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Xemuja

20. Koju og noHyheHUx gujarpama 3aBUCHOCTU KOHLEHTpaLMja y4eCcHKa peakumje oa BpeMeHa
onucyje jegHa4vnHy xemujcke peakumje 2 A — B?

4 4 \
e 3 o 3 \
I 1
g s 1\
g B g \\
vob o 2
\ B
A |
1 1 / —
/ A
0 L 1 > 0 L >
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
1/ min t/ min
A. B.
4 4 \
e 3 {321 3 \
] = \ A = \
=} e |
g \ g A
<ot T — <, \
[oat—" \
] K | \_
. ,
B
0 | L > 0 L L >
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
// min {/ min
C. D.

(1 60n)

21. Koja je xemujcka BpcTa peayKUMOHO CPeaCcTBO Y MPOMEHMN ONCAHOj 3a4aTOM jeqHa4YMHOM
Xemujcke peakumje?

Cu + 4HNO, — Cu(NO,), + 2NO, + 2H,0

Cu
H,O

HNO
Cu(NO,),

cow»

(1 604)
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22. Y kucenom pacTsopy Aonasu Ao peakuuje etaHana, CH,CHO, c jonuma MnO,~. Koja jeaHaunHa
nonypeakuuje nprkaayje okcngaumjy Koja ce gewasa y onmcaHoj peakumju?

CH,CHO + H,0 + 2e~ — CH,COOH + 2H'
CH,CHO + H,0 — CH,COOH + 2H' + 2e
MnO,” + 4H" + 3e” —» MnO, + 2H,0
MnO, + 2H,0 —» MnO,” + 4H" + 3e”

oo w >

(160n)

23. Koju og nprkasaHnx OpraHCcKUX jeauteta MoXe [a ce NpUnpemMu 1 peakumjom aguumje n
peakunjomMm cyncTutyumje?

RO

(1 604)
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24. Pacnapg BoOOHVK-NepoKcHaa NpvKasaH je jedHauvMHOM 3aaaTte XeMujcke peakuuje.

2H,0, (aq) —» 2H,0(/) + O, (g)

Konwka je npoceyHa 6p3vHa TpolLera BOOOHMK-NEepoKcuaa ako NovYeTHa KoHUeHTapLuja
BOAOHMK-Nnepokcunaa nsHocu 0,08 mol L', a Ha kpajy gpyror muHyta nsHocu 0,04 mol L1?

A. 0,08 mol L' min™
B. 0,04 mol L'" min~*
C. 0,02 mol L'" min™
D

. 0,01 mol L' min™
(1 6on)

25. Y yeTupu enpyseTe C UICTOM 3anpPeMUHOM XITOPOBOAOHUYHE KUCENNMHE UCTUX KOTNUYUHCKMX
KOHUEeHTpaunja goga ce no 1 g jegHor og 4eTvMpu y3opka reoxha: num, npax, ekcep u rpaHyrne.
Y K0joj ce of, HaBeOeHUX enpyBeTa Npu UCTOj TemnepaTypu peakuunja oasuja Hajopxe?

A. y enpyBeTu Cc TMMOM
B. y enpyseTu ¢ npaxom
C. y enpyBeTu c ekcepom

D. y enpyseTu c rpaHynama
(1 604)

26. Konuvka je Konm4ymHa cyMropHe KucernvHe ako ce 3a TuTpauujy 15,0 mL BogeHor pacTeopa
cyMnopHe kucenuHe ytpowun 20,0 mL BogeHor pactBopa KanujyM-xuapokcmaa KonmMYmHeKe
KoHueHTpauuje 0,025 mol dm-3?

A. 0,13 mmol
B. 0,25 mmol
C. 0,50 mmol

D. 1,00 mmol
(1 604)
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27.

28.

29.

Ha Kojy ce o HaBegeHuWX jegHavyMHa XeMujcke peakumje OgHOCK n3pas 3a KOHCTaHTY
paBHOTEXE 3a NPUTUCAK?

~ p(CIz)2 p(HZO)2

" p(HC)"p(0,)

A. HCI(g) + O,(g) = H,0(¢) + Cl,(g)

B. HCI(g) + O,(9) = H,0(g) + 2Cl,(g)

C. 4HC|(g) + Oz(g) = 2H,0(¢) + 2Cl (g)
D. 4HCI(g) + O,(g) = 2H,0(g) + 2Cl,(g)

(1 604)

Koju he og HaBegeHUX ycrnoBa 3a NpuUTmUcak 1 TemnepaTypy yY3pOoKoBaTh NoMak paBHOTEXE
npema npoaykTuma 3a 3agaty peakuujy?

4NH, (g) + 50,(g) = 4NO(g) + 6H,0(g) AH° =-904,7 kJ mol!

A. HM3aK NpUTUCAK N HUCKa TemnepaTypa
B. BUCOK NpuTUCaK M HUCKa TeMnepaTypa
C. HM3aK npuTCak 1 BUCOKa TemnepaTypa
D

. BWCOK NPUTMCAK U BUCOKA TeMnepaTypa
(1 60n)

Koju je og HaBegeHVX HM30Ba NogaTaka UcnpaBaH ako KOHCTaHTa paBHOTEXe Aucouunjauuje
Boae npu 37 °C nsHock 2,5 x 107 mol? L2?

A. pH = 6,8; ¢(H,0%) = 1,58 x 10~ mol/L; ¢c(OH") = 1,58 x 107 mol/L
B. pH = 6,8; ¢(H,0" = 6,31 x 10" mol/L; ¢(OH") = 6,31 x 10~ mol/L
C. pH =7,2; ¢(H,0%) = 1,58 x 107 mol/L, ¢(OH") = 1,58 x 107 mol/L
D

. pH=72; ¢(H,0%) = 6,31 x 107 mol/L, ¢(OH") = 6,31 x 107® mol/L
(1 6on)

KEM — OGLEDNI ISPIT IK1 SRP

13/16



Xemuja

30.

31.

32.

Y Tabenu cy HaBefgeHe BpeaAHOCTM KOHCTaHTM paBHOTEXa joHU3aLuMje 3a YeTUPU KUCENUHE Npu
25 °C.

KucenunHa K,/mol d™3
HNO, 51 x 14
HCOOH 1,77 x 1%4
CH,COCH 1,75 x 195
HOCI 3,0 x 1°-8

Koja je og HaBegeHUX KucenunHa Hajjaya?

. HNO

A 2

B. HCOOH
C. CH,COOH
D

. HOCI
(1 6on)

JegHauvvHa xemujcke peakuumje npukasyje okcugaumjy cymnop(lV)-okeuaa.
2S0,(g) + 0,(9) —» 2S0,(9)
Konuka je BpegHOCT peakuMoHe eHTannuje ako ce okeugaumjom 1 mol cymnop(lV)-okcuga
ocrnoboaun 99 kJ Tonnote?
A. -198 kJ mol™
B. -49,5 kJ mol™
C. 49,5kJ mol™
D. 198 kd mol™
(1 60n)
Koja og HaBegeHWX TBpAHM UCMPABHO OMNUCYje NMPOMEHE Yy OKOSMHU U 3aTBOPEHOM CUCTEMY Y

Kojem [orasu 4o peakuuje ropersa ankoxorna y BULLKY KUCEOHUKA?

A. EHepruja kao Tonnota npenasu U3 cuctema y OKOSnHY.
B. EHepruja kao TonnoTta npenasun n3 OKoSIMHE Y CUCTEM.

C. Cwmambyje ce eHepruja OKonmnHe.
D

. PacTte eHepruja cuctema.
(1 60n)
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33. Koja og HaBegeHUX jegHaunHa XeMUjCKUX peakuuja npukasyje ersoTepMHy NpoMeHy?

A. NH,(£) — NH,(g)
B. H,0() — H,0(s)
C. O,(aq) — O,(9)

D. L(s) — 1,(9) e
oA

34. TBo3geHa orpaga yyspluheHa je nomohy anyMuHujyMckux wpadpoBa 3a 6eToHcky noanory. Koja
TBpAH-a TA4YHO ONUCyje NPOMEHY Ha MecTy crnoja orpage u wpada?

A. Hactaje ranBaHcka henuja n gonasm go okcugaumje reo3geHe orpage.

B. Hactaje ranBaHcka henuja n gonasm 4o okcugaunje anyMuHujyMmckmx wpadosa.

C. CrtBapa ce enekTponuTtuyka henuvja n gonasm oo okcugaunje reos3geHe orpage.

D. CtBapa ce enekTponuTtudka henvja n gonasm oo okcmagaumje anymMmmHujyMcKux wpadosa.

(1 60pn)

35. [pwu enektponusm pacteopa 6akap(ll)-cyndgata y Hekom BpemeHy nanyyeHo je 0,5 g 6akpa.
LLta je og HaBegeHor NOTpebHO NPOMEHUTM Aa 61 y TOM UCTOM BpeEMEHY B1No nanyy4yeHo

1,0 g 6akpa?

A. TloTpebHo je noBehaTtn koHUeHTpauujy pacTeopa 6akap(ll)-cyndara.
B. lMotpebHo je cmawmnTn KOHUEHTpauumjy pacteopa 6akap(ll)-cyndara.
C. lMoTtpebHo je noBehatu jaunHy cTpyje koja nponasu kpo3 henujy.

D. MNoTtpebHo je cMawUTK jadnHy CTpyje Koja nponasu kpo3 henwjy.

(1 604)
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